

感謝與報告 alumni

美國校友會 會長 李東璧 what's up

2002年的DC年會已經在歡笑聲中圓滿閉幕。從七月三日高爾夫球賽開始到七月七日第二個一日遊結束的五天活動終於一切順利地結束，籌備會全體工作人員終於能鬆下一口氣，放下一個重擔，互相恭禧大家共同努力的成果。巴爾的摩及華府地區的校友們這次幾乎全體動員，許多校友且全家出動，都是自動自發，各盡所能地分工合作，使得註冊，佈置，CME，晚宴，晚會，音樂，旅遊等樣樣都有上乘的結果。我們也得到紐約州邱明泉校友，紐澤西鄭昭堂校友及北卡陳東榮校友的特別支援，還有幾個外地校友如張浩，林竹信自動為大會拍照，在此一併致各位校友十二萬分謝意！

母校對這次大會也提供大力支援，如為本會精心製作一幅大型布條(Banner)，上面有母校新校徽，也帶給每人一份紀念品。許多長官及先進為晚會的摸彩也提供許多大禮，如陳董事長田植、張董事博雅、王校長國照、洪院長純隆、黃馬偕院長俊雄、吳會長樹民(臺灣醫界聯盟)、吳會長運東(臺灣全國醫師公會聯合會)、施校友哲三、鄭校友天助、程大使建人等等共贈送了三十件，這些獎品在「高醫歷史有獎徵答節目」中發揮了極大效果，讓大家在歡笑聲中輕鬆複習了珍貴的「高醫歷史」。在臺高醫校友趙會長素芳不但來函致賀大會成功，邀請留美校友明年回臺灣開年會，並且空運兩幅大型油畫作品，使本會能在晚會會場義賣將所得美金一萬元捐贈「高醫之友基金會」，謝謝趙會長！

不巧今年美國國慶日前後碰到破記錄的炎熱天氣，第一天七月三日開始的高爾夫球賽還是有四十多位高手參加，享受日式便當及展現球藝。我們特別感謝極大部份的遠朋能提前來華府參加七月四日在漢宮餐館舉行的「接風洗塵」之宴，並觀賞煙火表演。

七月五日之大會CME主題為「保健養生」，其講師有來自臺灣、加州、支加哥、克利夫蘭、佛羅里達及本地等從四面八方而來。與會者不但能得到7.5小時的CME Category I Credits Hours，也學得不少養生智識。

晚宴時的「恩師介紹」共有由郭素梅/呂福泰校友精心製作的幻燈片介紹父親郭宗波院長；由陳行得醫師介紹父親陳振武院長；由楊裕州醫師介紹父親楊振忠院長。一日為師，一輩子為師，一塊小小的獎牌怎麼也不足表達我們滿心的謝意！晚會「高醫之夜」中由陳東榮校友介紹故杜聰明院長及由翁美玉瑛校友介紹故許志堯主任；斯人已逝，可是他們的風範長存我心。

大會後第二天：星期六早上八點多就有近百人校友及家眷在旅社前面塔乘兩部大型遊覽車浩浩蕩蕩往雙橡園，開始華府名勝一日遊。因為前日大會節目排得「大碗擱滿瑾」無暇與久別的老朋友敘舊，這前後十二小時的坐車遊街，坐遊艇逛波多馬克河，在河邊公園慢步吃便當，名勝參觀，在Kennedy Center聽免費室內樂，在中國街餐館用餐等時間，可放縱談笑的不停，極為痛快。到第三天還有十多位「不願作罷」再玩一天，到Annapolis參觀海軍官校，又是坐遊艇，又是吃「海鮮大餐」，又是逛市街邊走邊吃冰淇淋，真是過了一個「回味無窮」的長週末。

張簡俊一校友花了好幾個月時間收集了三百多張珍貴高醫歷史照片並配上校歌及優美音樂製成CD：「高醫歷史寫真碟片」，是不可多得的上上佳作，將近一百張碟片在短短幾小時內被搶購一空。陳東榮校友主編的特刊「懷舊與展望」收集了幾篇高醫傳家之作，供各留美校友細讀及留念。

此外也應恭祝「高醫兒女會(DASKMUAA)」之順利成立。他們共約四十五位第二代年青人在七月五日也有半天精彩節目，也推選了會長Judy Ling，這是一個好的開始，預祝該會從此一步一步的長大。

我們感謝所有參加本年會的275位貴賓，家眷及校友們，一算約有四分之一留美校友會會員參加，希望明年洛杉磯年會有更多人能參加。本人深覺這次大會能成功是高醫人團隊精神極度發揮的最佳見證，是每位校友該以此為榮的。願大家以此團隊精神繼續為「高醫之友基金會」之成長努力！

尊重
生命